NEWS RELEASE



2024年1月29日西日本旅客鉄道株式会社

2024シーズンファジアーノ岡山開幕応援企画について

JR 西日本中国統括本部岡山支社は、2月25日(日)に開催する2024シーズンファジアーノ岡山の開幕戦に合わせて、J1 昇格を目指すファジアーノ岡山のチーム、選手、サポーターの後押しとなるよう以下のとおり2024シーズン開幕応援企画を実施いたします。

◆ 応援企画概要

1 実施期間

2024年2月23日(金・祝)~2月25日(日)

- 2 実施概要
 - (1)227 系 Urara 車両の行き先表示に「ファジ丸」を表示
 - ●実施期間: 2月23日(金)~2月25日(日)の3日間 ※岡山駅発着となる一部の227系の車両に限り表示します。
 - ※車両運用により表示できない場合もあります。



【227 系 Urara】



【行先表示】※イメージ

(2)オリジナルコラボ缶バッチをプレゼント

- ●実施日時:2月25日(日)9:30~11:00
- ●配布場所:岡山駅在来線中央改札内(ファジアーノ岡山選手のぼり旗付近)
- ●配付条件:試合当日の鉄道利用者及び JR 西日本公式アプリ「WESTER」
 - を登録済みの方を対象にプレゼントいたします。
 - ※スマホ画面をご提示ください。
 - ※先着 100 名様



【オリジナルコラボ缶バッチ】 ※画像については、イメージです。

(3)オリジナルコラボシャツ着用(岡山駅社員)

- ●実施期間:2月23日(金・祝)~2月25日(日)
- ●実施場所:岡山駅在来線中央改札及び新幹線乗換改札
 - ※実施期間以降は、2024シーズンホームゲーム開催日に着用します。
 - ※異常時などの際には、着用を取りやめる場合がございます。





(4)選手のぼり旗(2024Ver.)

- ●実施期間:2月23日(金・祝)~2月25日(日)
- ●実施場所:岡山駅・倉敷駅
 - ※実施以降は、2024 シーズンホームゲーム開催日の 2~3 日前から 設置いたします。(倉敷駅は、常時設置)
- (5)駅案内放送(選手による音声案内)※音声録音による試合告知
 - ●実施期間:2月23日(金・祝)~2月24日(土)予定
 - ●実施場所:岡山駅・倉敷駅
 - ※実施以降は、2024 シーズンホームゲーム開催日の 2~3 日前から 実施いたします。
 - ※放送時間については、作業の都合により不定期実施となります。
- (6)駅改札・ホーム案内表示機(テロップ)による試合告知
 - ●実施期間:2月23日(金・祝)~2月24日(土)
 - ●実施場所:岡山駅・倉敷駅
 - ※実施以降は、2024 シーズンホームゲーム開催日の 2~3 日前から 実施いたします。
 - ※実施時間については、作業の都合により不定期実施となります。

今回ご案内の取り組みは、SDGs 目標の 11 番、17 番に貢献するものと考えています。











